Bce npumepsi pazobpatb 1 3anucath B TeTpaAb

BbIPAXXEHUS, TOXOECTBA, YPABHEHHUSA

Yucnosble BLIpaXeHUA - 3TO Te BLIPAXEHUS, KOTOpbIE COCTABMEHbI U3 Yucen U
3HAKOB APUPMETUYECKUX OMEPaLINIA - CIOKEHUS, BBIYMUTAHUS, YMHOXEHUS, AeneHus.

[pumep 1

S22 412+ 1;

TTpu 3ameHe HekoTOpbIX Yncen byksamum obpasyeTcs anrebpaudeckoe
BbIpaXKeHue

[1pumep 2

HaliTu 3HaueHue Bbipaxenus 3a+ b npu: .a=1,b = 3;

PeweHue:

TToAaCTAaBUM  3HAYEHUS MepeMeHHbIX, MOJIYYUM YUCNOBOE BbIpAXeHUe WU
BBIYMCIIUM ero.

3-1+3=6
Orser: 6.
[1pumep 3
™m
HairTn gonyctumsie u Hegonyctumesie 3HadeHus M ang seipaxeHus: sm-3.
PeweHue:

3HameHaTenb He AosXkeH 6bITb paseH DI

9m-3 = 0.
1
i —
3naunt: 9M F 3 iy, m 3,
1

m +
OrtBerT: 3.
OcHOBHbIEe CBOUCTBA AEUCTBUU C YUCIAMU

a+b=b+a
(a+b)+c=a+(b+c)
a*b=b-'a

(a-b)-c=a-(b-c)
a-(bt+c)=a-bt+ta-c

[Mpumep 4. Haritn 3HayeHue BbipaxeHUs, NOJSb3yACb CBOMCTBAMU AeiCTBUM C

yucramm
17+8—-117-28=17—-117+8 - 28 = —100—- 20 = —120.

[Mpumep 5
2 8
—3— 2294545 -1—+2,29—-1445 =
17 17
2 8
=—3——1——229+229+545— 14,45 =
17 17

10 10
=—4_—_-9=_13—
17 17



[1pumep 6
—4-15-0,25-(—3)=4-0,25-15-3 = 1-45 = 45,

INuHeiliHoe ypasHeHue

TNIUHeMHBIM ypaBHeHWeM C OAHOM Hen3BeCTHOM HA3bIBAETCS YpaBHeHUe BUAQ:
ax+b=20

b
3pech ¥ - uckomas HemseecTHas, 2 U - KO3IPPULMEHTLI, NapameTphL.
PewmTb ypasHeHMe - 3HQUUT HAMUTU BCE ero KOpPHWU UMK y6eanTbCs B TOM, YTO
pelleHuI HeT.

TTpumep 7
3x—5=7+x
Ncnonb3sys cBoOMCTBA YpaBHEHUS, UMeem NPaso nepeHecTU criaraemoe 13 npasou

4acTU YpaBHeHUs B J1eBYHO C MPOTUBOMONOXHBIM 3HAKOM UINU CNaraemoe U3 J1esoi
4acTU - B NpaABYHO TOXe C NPOTUBOMONOXHBIM 3HAKOM. TTepeHecem BCe YneHbl

¢ * Bneso, a uMcna Bnpaso:

3x—x=7+4+5

2x =12

TToaenum obe YyacTtu Ha Aea:
2x B 12
2 2
X= 6
Otser: * — 6.

TTpumep 8

2(x—3)+1=2x—-5

Packpoem ckobku:

2'x—2-34+1=2x—5

Zx—6+1=2x—275

2x—5=2x—5

TTpnbaBum NaTb K 0benm YacTam ypaBHeHUs:

2x—54+5=2x—-5+5

2x = 2x

TToaenum obe yacTu Ha Aga:

2x _ 2x

2 2

X=X

OueBnaHO, UTO pellieHUem AAHHOTO YpaBHeHUs MoxeT bbITb fFoboe uncno.
OTBeT: ypaBHeHUe umeeT becumncrieHHoe MHOXeCTBO peLleHUM.

TTpumep 9
2(2x+1) =4x—3

Packpoem ckobku:



dx + 2 =4x — 3.

ﬂepeHeceM BCe YneHblI C % BJ1eBO, a Ymcna Bl'IpClBO:
4y —4dx=—-3— 2
0= -5

TTony4yeHo HeBepHOE YNCNOBOE PABEHCTBO.
OtBeT: pelweHu HerT.

TTpumep 10. Pewmtb 3aaavy.
TTane u penywke smecte 111 net. CKOMbKO NeT KAXAOMY, eCliv Nana B ABa pasa
MOnoxXe AeaylKkmn?

Pewenue: nyctb nane * net. TTockonbKy Aeayluka B ABG pa3a ero cTaplue,
emy 2" ¥ ner. Torna umeem ypaeHeue:
X+ 2x=111

Jx=111
TTonenum obe yactTu Ha Tpu:
x= 37

Tak, nane 37 net. Toraa Aeayluke 37:2=7% opa.

Orteet: nane 37 ner, aeaylwke 74 roaa.



